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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – CEPE, realizada em  19 1 

de dezembro de 2006 2 

 3 

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e seis, às oito horas e  trinta e cinco minutos, no Auditório Alexandre Lima 4 

Borges, da Universidade Federal de Roraima, sob a presidência do Reitor Professor Doutor Roberto Ramos Santos,  reuniu-se 5 

o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, para deliberar sobre os seguintes pontos de pauta: PRIMEIRO ITEM – posse de 6 

novos conselheiros; SEGUNDO ITEM – Apreciação da Ata do dia seis de outubro de dois mil e seis; TERCEIRO ITEM – 7 

Recomposição da Comissão de Extensão, com dois membros representantes docentes e um membro representante discente, 8 

Memorando número 276/06-PROEX; QUARTO ITEM – Recomposição da Comissão de Graduação com dois membros 9 

docente, Memorando número 263/06-PR/G; QUINTO ITEM – Recomposição da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, com 10 

dois representes docentes, Memorando número 501/06-PR/PPG; SEXTO ITEM – Apreciação do Processo número 11 

23129.000862/2004-23, Ingressos de Estudantes Indígenas, relatora, Professora Carla Monteiro de Souza; SÉTIMO ITEM -12 

Apreciação do Processo número 23129.001809/2006-10, Elevação da Nota Média para aprovação nos Cursos da UFRR, 13 

relator professor Doutor Robson Fernandes de Farias; OITAVO ITEM – Apreciação  do  Processo número 23129.00297/2006-14 

01, Normas para Execução do Projeto de Monitoria, relatora Professora Elenize Cristina Oliveira da Silva; NONO ITEM – 15 

Apreciação do Processo número 23129.002195/2006-85, Normas para Apresentação do Trabalho Técnico Científico, relator, 16 

Professora Doutor Frank James Araújo Pinheiro. O Presidente pediu à Secretária dos Conselhos a leitura da pauta da reunião. 17 

Após a leitura a Professora Geyza pediu a secretária para corrigir o ponto na recomposição da Comissão de Extensão com 18 

quatro vagas. O Presidente também, complementou a correção do item oito, Processo23129.00297/2006-61, a relatora será a 19 

professora Elenize Cristina Oliveira da Silva. Após, o Presidente submeteu a pauta à apreciação, solicitando  manifestação de 20 

membros que tivessem pontos a incluir. Não houve manifestação e Presidente deu início a reunião. Primeiro item – O 21 

Presidente deu posse aos novos Conselheiros: Professor Doutor Frank James Araújo Pinheiro, Pró-Reitor pro tempore da Pró-22 

Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Portaria número 348/06-GR, Professor Doutor Cezar Luiz de Mari, Diretor do Centro 23 

de Educação, Portaria número 335/06-GR, Professora Doutora Carla Monteiro de Souza, Diretora Interina do Centro de 24 

Ciências Humanas, Portaria 912/06-GR, Professor Mestre Sebastião Monteiro Oliveira, Coordenador Geral da Graduação, do 25 

Centro de Educação, Portaria número 337/06-GR, Professor Everton Gomes dos Santos, Coordenador Geral da Educação 26 

Básica do Centro de Educação, Portaria número 339/06-GR, Professora Doutora Célida Socorro Vieira dos Santos,  Chefe do 27 

Departamento de Fitotecnia, Portaria número 392/06-GR, Professor Doutor Armando José da Silva, Chefe do Departamento de 28 

Solos e Irrigação do Centro de Ciências Agrárias, Portaria número 391/06-GR, Professora Doutora Lucília Dias Pacobahyba, 29 

Chefe pro tempore do Departamento de Biologia, Portaria número 368/06-GR Professora Tatiana da Silva Capaverde, Chefe 30 

pro tempore do departamento de Línguas Estrangeiras e Modernas, Portaria número 396/06-GR, Professor Linoberg Barbosa 31 

de Almeida, Chefe do Departamento de Ciências Sociais, Portaria numero 383/06-GR, Professor Carlos Alberto Marinho 32 

Cirino, Chefe do Departamento de Antropologia, Portaria número 384/06-GR, Professor Antonio César Silva Limar, membro 33 

Titular e  Professor José de Anchieta Alves de Albuquerque, membro Suplente, representantes docentes do Centro de 34 

Ciências Agrárias, Professora Gersa Maria Neves Mourão, membro Titular e Professor Fábio Wankler, membro Suplente, 35 

representantes Docentes do Instituto de Geografia, Professor Jaci Guilherme Vieira, membro Titular e Professora Joani Silvana 36 

Capiberibe de Lyra, representantes Docentes do Centro de Ciências Humanas, Professor Leandro Roberto Neves, membro 37 

Titular e Professora Nilza Pereira Araújo, membro Suplente, representantes Docentes do Centro de Educação. O Presidente 38 

desejou sucesso e boas vindas a todos. Segundo item – O Presidente solicitou a leitura da Ata e perguntou se havia alguma 39 

alteração. O Professor Robledo, pediu correção na linha quinze, alterando a palavra “Recurso” por “reconsideração”, e na linha 40 
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cento e vinte seis, esclarecer que a Tatiana Weimann é “aluna do Curso de Medicina”;  a Professora Geyza, complementando 41 

a fala do Professor Robledo, pediu correção na linha cento e vinte e seis, onde a Tatiane Weiman, “disse que em nenhum 42 

momento foi informada de que poderia acatar essa data”;  A Professora Antonia Costa questionou que o seu o seu nome não 43 

estava na Ata e pediu para que fosse acrescentado; A Professora Ednalva pediu correção na linha vinte e quatro, nome do 44 

Professor “Pablo Oscar Amezaga Acosta”; na linha vinte e oito acrescentar “e” “vinte e quatro”;  na linha quarenta e três corrigir 45 

a palavra “COMGRAD”; na linha cento e vinte e dois a palavra  “brecha”; na linha cento e vinte e oito acrescentar “entre os 46 

membros a presença”;  e na linha cento e vinte nove, pediu para acrescentar, “dos representantes”, e retirar o texto “lembrou 47 

porque não foi acatado o dia trinta, data que o DEG havia oferecido, porque o curso de Medicina não teve representatividade” .  48 

A Professora Adriane Augusta pediu correção na linha setenta e um, retirar a  palavra “Departamento”, e acrescentar “das 49 

Diretrizes Nacionais” ficando o texto “Legislação e Normas das Diretrizes Nacionais”; O Professor Antonio César solicitou 50 

correção nas linhas cento e quarenta e seis e cento e quarenta e sete, o nome do senhor Leandro Peccini e nome do 51 

Professor Leandro Timoni B. C. Neves. Após as manifestações, foi posta em votação.Por vinte e cinco votos a favor e cinco 52 

abstenções a Ata  do dia seis de outubro de dois mil e seis, foi aprovada com as correções acima citadas. Terceiro Item – A 53 

Professora Geyza fez apresentação da matéria. A Professora Elenize questionou que em reunião anterior a professora Antonia 54 

Costa, havia se candidatado membro da Comissão de Extensão e se surpreendeu quando a Pró-Reitora diz que somente a 55 

Presidente está na Comissão. A Professora Geyza esclareceu que havia duas comissões na Pró-Reitoria de Extensão. A 56 

professora Antonia Costa enfatizou que havia se candidatado para Comissão de Extensão. A professora Geyza disse não ter 57 

recebido esse documento. O Professor Oton de Lira Carneiro pediu esclarecimento, que  no memorando pede dois membros 58 

docente e um discente e a Pró-Reitora está solicitando três docentes. A Professora Geyza esclareceu, o memorando havia 59 

sido feito em outubro, e depois disso a Lídia passou a composição da Comissão e agora está solicitando uma nova 60 

composição. O Presidente sugeriu que fosse averiguada a Portaria da Professora Antonia Costa, que a mesma considere-se 61 

empossada como membro da Comissão da Extensão. Após, deu encaminhamento para as inscrições. Inscreveram-se 62 

Professores (as), Gersa Maria Neves Mourão, Célida Socorro Vieira dos Santos, Adriane Augusta Mello Diogo e Linoberg 63 

Barbosa de Almeida. O Presidente perguntou se algum candidato gostaria de se manifestar. Não houve manifestação. O 64 

presidente perguntou se algum candidato gostaria de retirar o seu nome. A Professora Gersa Maria retirou o seu nome. O 65 

Presidente pôs em regime de votação. por unanimidade de votos os Professores (as) Célida Socorro Vieira dos Santos, 66 

Adriane Augusta Mello Diogo e Linoberg Barbosa de Almeida foram empossados como membros da Comissão de Extensão. 67 

Quarto item – O Presidente passou a palavra à relatora, Professora Ednalva Dantas, que fez a apresentação da comissão que 68 

atualmente está composta, pela Presidente, Professor Stélio  e a Professora Elenize. Fez suas considerações agradecendo o 69 

trabalho árduo dos membros da COMGRAD, e disse que a recomposição das duas vagas é pelo fato da Professora Lucia 70 

Taveira não ser mais chefe do Departamento e o mandato de represente docente do Professor Antonio César, ter expirado. O 71 

Presidente abriu para inscrições. Inscreveram se os Professores Antonio César Silva Lima, Sebastião Monteiro Oliveira e Oton 72 

de Lira Carneiro. O Presidente perguntou se algum candidato gostaria de se manifestar. Não houve manifestação. Postos em 73 

votação o Professor Antonio César Silva Lima, obteve trinta e um votos, professor Sebastião Monteiro Oliveira, Obteve vinte e 74 

cinco votos e Professor Oton de Lira Carneiro, obteve nove votos. Os professores Antonio César Silva Lima e Professor 75 

Sebastião Monteiro Oliveira, foram eleitos e empossados membros da Comissão de Graduação.  Quinto item – O Presidente 76 

passou a palavra ao relator, Professor Frank James,  fez  apresentação da matéria frisando que a Comissão de Pesquisa e 77 

Pós-Graduação está composta atualmente pelo Presidente, Professora Adriana Flach, Professora Neide Maria Lucas. As duas 78 

vagas a serem recompostas é do Professor Carlos Augusto do Valle Evangelista, pelo fato de não ser mais  Coordenador 79 

Geral da Graduação do Centro de Educação e a outra vaga é a de discente, como os alunos da pós-graduação não estão 80 
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legalmente organizados, então o relator propôs preencher a vaga com mais um docente. O presidente colocou para inscrição. 81 

Inscreveram-se os professores (as) Maria Lucia Magalhães Palma, Professor Cezar Luiz de Mari e Professor Manoel Gomes 82 

dos Santos. Postos em regime de votação, a Professora Maria Lucia obteve doze votos, Professor Cezar Luiz de Mari, obteve 83 

trinta votos e Professor Manoel Gomes dos Santos, obteve vinte e cinco votos. Sendo empossados os Professores Cezar Luiz 84 

de Mari e Manoel Gomes dos Santos, membros da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação.  Sexto item - O Presidente 85 

passou a palavra à relatora, Professora Carla Monteiro de Souza, que fez a apresentação da matéria em seguida leu o seu 86 

parecer e pediu aprovação do Projeto de criação das vagas para ingresso de estudantes indígenas. Em seguida colocou para 87 

manifestação dos membros. O  Professor Robson manifestou-se favorável ao Projeto uma vez que existe demanda mas, 88 

destacou duas questões, a) os critérios para a seleção de ingresso b) a avaliação após seis meses, que os critérios de 89 

avaliação deve estar de forma clara no Projeto. O Professor Roberto Câmara, também chamou atenção para o 90 

questionamento levantado pelo Professor Robson, pediu esclarecimento sobre o Curso de Economia ser financiado pelo 91 

INSIKIRAN. O Conselheiro Manoel Gomes manifestou-se favorável,  disse que é importante para a Universidade Federal de 92 

Roraima, a iniciativa dos Departamentos sendo favoráveis ao tipo de trabalhos. A Conselheira Antonia Costa, disse ser 93 

favorável ao Projeto lembrando que a exemplo disso tem duas moças indígenas cursando Medicina em Brasília, que devem 94 

fazer avaliações para todos os cursos na UFRR. O Professor Marcos do Núcleo Insikiran, fez uma explanação sobre projeto 95 

disse que é mais uma conquista dos Indígenas, além do Curso Insikiran, tem o Programa E’MA PIA, e existe demanda pelas 96 

Organizações. Quanto ao questionamento do Conselheiro Robson, o Professor Marcos esclareceu que os critérios para 97 

ingressos dos candidatos, que a Comissão elaborará os critérios e definirão junto com a CPV o processo seletivo. E sobre o 98 

questionamento do Conselheiro Roberto Câmara, respondeu que o Insikiran irá financiar sim,  é uma forma de assessorar os 99 

indígenas. A Professora Ana Zuleide disse que no primeiro momento alguns membros do Colegiado de Economia foram contra 100 

o projeto, no segundo momento já haviam mudado de idéia após, foi feita a Ata que se encontra anexa ao projeto, e hoje todos 101 

são favoráveis. O Conselheiro Oton questionou sobre a forma de ingresso que não está claro e pediu que a Procuradoria 102 

Jurídica se manifestasse sobre a questão das vagas extras. O Procurador Jurídico Aldir Menezes disse que consultou a 103 

Universidade Federal do Paraná, na verdade não há nenhuma ilegalidade ou restrição, contra a criação das vagas extras, até 104 

porque é obrigação do Estado oferecer educação a todos, contra isso não há contestação. A preocupação é, será que 105 

podemos restringir somente a Roraima. A princípio acha que podem fazer somente para Roraima. A Professora Célida disse 106 

que a Pró-Reitora Ednalva, esteve no Centro de Ciências Agrárias falando do assunto que seria abordado, e foi discutido na 107 

reunião do Colegiado que se deveria fazer uma resolução única, e qualquer curso que fosse criado se adequasse a ela. O 108 

Procurador Jurídico esclareceu que a criação de vagas para os cursos tem que ser aprovada no Conselho Superior, portanto, 109 

cada vez que se criar novas vagas o Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão, terá que se reunir para aprovar. O Professor 110 

Ville falou sobre sua experiência de trabalho com a Comunidade de Castelo Branco. E disse com a disponibilidade dos Cursos 111 

de Medicina, Comunicação Social e Economia, vê a necessidade na contextualização. Acredita que podem fazer um projeto ou 112 

um convenio paralelo com o Governo Federal, e levar às comunidades indígenas, sem tira-las do seu convívio. Dessa forma 113 

estariam aprendendo muito com os indígenas, inserindo-se no seu contexto. O Professor Roberto Câmara disse que a idéia do 114 

professor Ville é uma sugestão. O Conselheiro Cezar Luiz de Mari, parabenizou as Comunidades Indígenas, no sentido de a 115 

Universidade está se aproximando cada vez mais e tem defendido a necessidade de avançar, disse que gostaria de discutir o 116 

Projeto Político Pedagógico com a comunidade indígena. A Professora Gionconda parabenizou a Pró-Reitoria de Graduação, 117 

pelos contatos com as unidades acadêmicas, e falou sobre os constantes questionamentos e preocupações dos Conselheiros 118 

com a forma de ingressos dos candidatos indígenas,  ressaltou que o Artigo setenta e oito da Lei 9.394/96, da nova LDB, 119 

assegura o que está se propondo. lembrou que foram dois anos para analises e parecer desse projeto, e essa oscilação de 120 
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duvidas ainda permanece. Finalizando disse que está na hora da Universidade Federal de Roraima iniciar uma ação 121 

afirmativa. O Conselheiro Leandro disse que a Professora Gioconda ressaltou tudo o que ele iria falar e acrescentou, que 122 

gostaria de fazer uma ressalva que a reserva das vagas não fosse somente para os indígenas, mas também, para outros 123 

grupos, porque isso vai se perdurar por muito tempo por essa Universidade. O Professor Mauro falou, quando a Professora 124 

Ednalva procurou o Curso de Medicina em dois mil e quatro, para eles foi uma surpresa agradável, após tomarem 125 

conhecimento da proposta, a Pró-Reitoria de Graduação foi informada que o Curso de Medicina era favorável ao ingresso dos 126 

indígenas. E informou que o Professor Ruy Guilherme, apresentou a proposta de ingresso dos indígenas, à Pró-Reitoria de 127 

Graduação em outubro de dois mil e seis. O professor Mauro parabenizou o Procurador Jurídico, que no seu Parecer ressaltou 128 

a preocupação com  a seleção dos candidatos, visando adaptação às propriedades do curso e da instituição. E salientou as 129 

mesmas preocupações, pelas condições que essas vagas serão ofertadas. Disse ainda, que não encontrou a Ata do Colegiado 130 

da Medicina aprovando as vagas dentro do processo. O Professor Robledo falou que a Medicina apresentou a proposta mas, 131 

grandes partes dos professores desconhecem, e perguntou como será feita a seleção, se será através de vestibular. Disse 132 

ainda, que são favoráveis ao ingresso através de vestibular. O Professor Ruy Guilherme manifestou fazendo uma explanação 133 

da proposta, e disse que estão contando com apoio de toda a comunidade. A Professora Ednalva disse que o prazo para 134 

discussão foi suficiente, desde de abril de dois mil e quatro a outubro de dois mil e seis. Disse que hoje a UFRR é um padrão 135 

para as Universidades Federais. Relatou que as outras universidades já abriram cotas para indígenas e negros, existe um 136 

plano nacional que reserva nove por cento das vagas nas universidades e espera que esse percentual possa ser elevado. 137 

Com relação a colocação do Professor Mauro, de estar preocupado com o ingresso, essa questão será resolvida pela 138 

Comissão de elaboração do Núcleo Insikiran  junto com a CPV. A Professora Ednalva  salientou, com relação a permanência 139 

dos alunos,  que os aspectos podem dificultar sim, a permanência do aluno indígena no curso, e essa questão tem que ser 140 

vista no papel das Organizações Indígenas  dentro da sua responsabilidade o apoio aos candidatos. Disse que é notório que 141 

existem dificuldades e preocupações com relação ao ingresso no processo diferenciado ao ingresso dos indígenas, mas o 142 

Insikiran tem competência para resolver e, é a porta do assunto indígena. Disse ainda seja qual for a decisão desse Conselho, 143 

temos que ter responsabilidade e ética. Não defende o ingresso regular. O Professor Oton Lira disse que estão a favor do 144 

projeto com muita segurança. A Professora Pierlangela também, se manifestou expondo sua indignação pelas discussões e 145 

preocupações com relação ao assunto, disse que muitos não conhecem a realidade das comunidades e defendem sem 146 

conhecimento de causa, salientou que os povos indígenas estão bem organizados. Disse que ao apresentarem a solicitação 147 

tinham a expectativa da aceitação. Disse que contam com apoio dos professores. O Presidente colocou em regime de votação. 148 

Foram apresentadas duas propostas que não foram aceitas pela relatora, e defendeu a proposta que está no ante-projeto de 149 

resolução, “aprovar o ingresso de estudantes indígenas nos Cursos de Medicina, Economia e Ciências Sociais”. O Professor 150 

Mauro apresentou a proposta, que o processo seletivo tivesse a participação da comunidade e dos alunos de graduação, 151 

especificamente da Medicina. Trinta e sete membros votaram na proposta da relatora, um na proposta do Professor Mauro 152 

Luiz Schmitz, e houve uma abstenção. O Projeto de ingresso de Estudantes Indígenas nos cursos acima citados foi aprovado. 153 

Sétimo item – O Presidente passou a palavra ao relator, Professor Robson, que fez a apresentação da matéria justificando 154 

que  na maioria se não na totalidade das IFES do país, a nota é (sete), que é adotada como nota para aprovação por média. 155 

Sendo a existência de uma média (cinco) na UFRR, no seu entendimento um elemento a mais a reforçar um sentimento de 156 

discriminação algumas vezes percebido com relação às IFES de menor prestígio, como a UFRR. Endente que a medida 157 

proposta, depende apenas de um ato administrativo por parte da UFRR, promover a elevação do nível dos profissionais 158 

formados por essa Instituição. Dados os esclarecimentos pediu a aprovação. O Presidente passou a palavra aos conselheiros. 159 

O Conselheiro Antonio César disse que a proposta do Conselheiro Robson é feliz e que os Conselheiros votem a favor. A 160 
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Professora Ednalva agradeceu a proposta do Professor Robson de elevação da média para os cursos da UFRR, mas, disse ter 161 

uma preocupação enquanto Pró-Reitora, porque o que está se propondo aqui vai afetar muito a vida do aluno. A Comissão de 162 

Graduação também, teve essa preocupação mas, dialogando com a Professora Elenize, percebeu que existem “aspectos 163 

funcionais” na proposição. A Professora Gioconda disse que essa proposta do Professor Robson cumpre a proposição da 164 

Professora Elenize, membro da COMGRAD, e agradeceu ao Professor Robson por trazer a tona a discussão. O Professor 165 

Leandro do CEDUC, disse que não pode deixar a posição do seu Colegiado que foram contra, disse que  a proposta está 166 

confusa.  A Professora Carla  pediu esclarecimento ao Jurídico,  qual o tempo em que essa média vai vigorar. Procurador 167 

Jurídico Aldir disse que certamente não vigorará mais para este semestre, e sim para dois mil e sete, ponto um. O Professor 168 

Oton Lira, propôs ao relator que reveja a diferença entre a média parcial e a média final. O Professor Robledo lamentou que o 169 

Coordenador do Curso de Medicina já ter saído, e pediu para ser discutido melhor para maior compreensão. O Professor 170 

Carlos Vicente, como ex-aluno da Escola de Aplicação, onde a média também era sete, disse que essa  proposta é boa, para 171 

ele foi um espanto quando ingressou na Graduação e a média era cinco, isso só faz com que o aluno perca o interesse e  172 

entre em sala de aula e vai embora, disse está de acordo com a elevação da média para sete. A Professora Elenize salientou 173 

que estão a favor da média sete,  visando a perspectiva para melhoria do ensino.  O relator disse que sua proposta fica 174 

mantida e somente acatou a sugestão do Conselheiro Oton, em rever a diferença  entre a média parcial e a média final. Houve 175 

manifestações de outros conselheiros os quais não foram aceitos pelo relator. O Presidente ressaltou que às sugestões não 176 

aceitas pelo relator já constam na Resolução 002/00 – CEPE. O Procurador Jurídico lembrou que a proposta propõe alteração 177 

no Regimento Geral da UFRR, e essa matéria irá para o Conselho Universitário, que isso possa constar no Processo. O 178 

Presidente colocou em votação. por trinta e cinco votos a favor e uma abstenção, a elevação da média  de cinco para sete, dos 179 

cursos de graduação da UFRR foi aprovado. Oitavo item – Com a palavra a relatora Professora Elenize, que apresentou a 180 

matéria e disse que as propostas de alterações estão em itálico. O Professor Roberto Câmara,  sugeriu  na página dezenove, 181 

item um, “que seja usada a regra com exceção dos profissionais da Educação”, item dois,  “que exista o relatório para o PIBIC, 182 

que seja enviado por e-mail”. Foram levantados vários questionamentos e sugestões pelos Conselheiros. O Presidente passou 183 

a palavra à relatora que acatou as seguintes alterações: no Art. 2, alterou o  inciso IV, no Art. 8, alínea “c” mantida, o Art. 10, 184 

passa a ser o Art. 7,  ficou mantido o Art. 17, parágrafo 1º, incisos I, II,III,  colocando as porcentagens por extenso, passando a 185 

palavra ao Presidente. Posto em regime de votação. por unanimidade de votos as Normas para execução de Programa de 186 

Monitoria foi aprovada. Nono item -  O relator fez apresentação do item  e convidou a Bibliotecária Ângela para apresentar o 187 

Projeto, a qual usou como critério ir página por página e onde houvesse alteração que fosse discutido. Questionada  a Ângela 188 

explicou que a BNT coloca que é opcional colocar citação longa, com recuo de 4cm, disse também, que não existe a 189 

possibilidade de que cada curso faça o seu modelo, lembrou que o aluno tem que entregar os trabalhos impressos e em CD. O 190 

professor Roberto Câmara sugeriu que os trabalhos fossem entregue no formato do Word para facilitar. O professor Max 191 

sugeriu que ficasse em aberto, por causa do Departamento de Matemática, disse que em outras universidades se usa “Látex”, 192 

mas no geral  usa-se fonte que são compradas. O relator falou que essa norma é exatamente para estabelecer um padrão, 193 

sugeriu manter a proposta do projeto. Ângela, na pagina vinte e sete decidiu pela ordem cronológica. O professor Leandro 194 

sugeriu nas páginas cinqüenta a sessenta verificar as margens de 2cm. Após as manifestações, o relator passou a palavra ao 195 

Presidente. Posto em votação. Por unanimidade de votos as Normas par apresentação de Trabalhos técnico-Científicos de 196 

Pós-Graduação foi aprovado. Informes - o Presidente informou que o ano de 2006, terminou bem, a UFRR pode pagar suas 197 

contas; informou que está retomando a obra da rotatória, esse projeto é obra do Professor João Bosco e disse que será 198 

concluída em dois mil e sete. Informou que foram investidos trezentos mil reais, na compra de livros para Biblioteca. Outro 199 

informe é a compra da mobília para Biblioteca, informou que estão renovando a frota da UFRR e que estarão comprando mais 200 
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dois carros; informou que estão comprando servidores para o CEOCMP, informou também que em breve estará começando as 201 

obras do CCT e do CECOMP, informou que a obra da Unidade de Saúde começa em janeiro de  dois mil e sete. Informou do 202 

programa para incluir obras para dois mil e sete, que a UFRR  já tem parte do recurso. primeiro o recurso para licitação, 203 

segundo a reforma do CCA. Estiveram presentes nesta reunião, os Conselheiros abaixo relacionados e, estiveram ausentes: 204 

Profª Adriana Flach, Prof. Carlos Alberto Marinho Cirino, Prof. José Augusto Vieira,  Sr. Leandro Percini. Nada mais havendo a 205 

tratar, às doze horas e trinta e cinco minutos, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. E eu,  Lídia 206 

de Souza Coelho, Secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os 207 

presentes. 208 
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